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ПРИКАЗ
« 22 » июля 2008г.







№ 101
	О внедрении Административного регламента предоставления государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан


Министерством юстиции Российской Федерации зарегистрирован приказ Минздравсоцразвития России от 16 июня 2008г №281н «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан», зарегистрированного в Минюсте России 8 июля 2008г. Регистрационный № 11938.

С целью внедрения вышеуказанного Административного регламента в государственных учреждениях Тверской области - центрах занятости населения (далее - центрам занятости).
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Директорам центров занятости населения:

а) организовать изучение работниками положений Административного регламента предоставления государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан (далее – административный регламент);

б) обеспечить соблюдение сроков и административных процедур предоставления государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан;

в) с учетом задач, предусмотренных административным регламентом, внести необходимые изменения в должностные инструкции работников;

г) особое внимание уделить организации системы информирования об основных положениях административного регламента посредством:
- размещения текста административного регламента в печатном виде на информационных стендах;

- организации консультирования граждан по справочным телефонам. Ответ на телефонный звонок должен содержать информацию:
- фамилия, имя, отчество работника, ответившего на звонок;

- правила предоставления государственной услуги;

- сведение о месте нахождения и графике работы центра занятости.

д) информацию о мерах, принятых по организации данной работы представить в отдел мониторинга рынка труда и трудоустройства (Вьюнник Т.П.) к 15 августа 2008 г.;
е) осуществлять текущий контроль за соблюдением последовательности действий, определенных административными процедурами при предоставлении государственной услуги, принятием решений, формированием и ведением регистра получателей государственной услуги, ведению и хранению бланков учетной документации получателей государственной услуги работником центра занятости, осуществляющего функцию по предоставлению государственной услуги.
ж) в дополнение к формам отчетности о соблюдении стандартов полноты и качества предоставления государственных услуг, утвержденных приказом департамента от 29.12.2007 г. № 30 ежемесячно к 29 числу, представлять только в электронном виде в отдел мониторинга рынка труда и трудоустройства (czrinok@an-net.ru), информацию по прилагаемой форме (приложение 1).

2. Отделу мониторинга рынка труда и трудоустройства (Вьюнник Т.П.) обеспечить представление в Роструд информации о реализации административного регламента ежемесячно ко 2-му числу месяца, следующего за отчетным.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника департамента Вьюнник Т.П.
Начальник департамента
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ГУ Тверской области Центры занятости населения в электронном виде 
